



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
ИНОВАЦИИ И
КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТ

ПРОТОКОЛ № 1

От дейността на комисия, назначена със Заповед № ЦУ-ЗАП-1585/03.12.2018 г., за разглеждане, оценка и класиране на подадените оферти за участие в процедура публично състезание за възлагане на обществена поръчка с предмет: **„Доставка, монтаж и въвеждане в експлоатация на нова система за оползотворяване на отпадна топлина от автотрансформатори в п/ст „Пловдив“**, в рамките на проект № BG16RFOP002-3.002-0037-C01 „Повишаване на енергийната ефективност в „Електроенергиен системен оператор“ ЕАД, финансиран от оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“ 2014-2020, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие, открита с Решение № 1452/01.11.2018 г. и вписана в Регистъра на обществените поръчки под № 1379-2018-0196 на 01.11.2018 г.

Комисия в състав:

Председател:

Румен Илиев – ръководител отдел КЕЗБУТ;

Членове:

1. Милсна Цолева – ръководител отдел „Управление проекти“
2. Георги Косев – ръководител отдел „Силови трансформатори“
3. Леонардо Михайлов – инженер, пренос на електроенергия - отговорник, отдел „Подстанции“ управление ЕРИПМ, дирекция ПЕЕ;
4. Руслан Найденов – инженер инвеститорски контрол, отдел „Инвеститорски контрол“, управление „Инвеститорски контрол и подготовка обекти“;
5. Стоян Атанасов – експерт обществени поръчки, отдел „Подготовка и провеждане на обществени поръчки“, управление „Обществени поръчки“.
6. Милена Стайкова - Беличенова – старши юриконсулт, отдел „Подготовка и провеждане на обществени поръчки, управление „Обществени поръчки“.

I. На 03.12.2018 г. от 14:00 часа, комисията проведе открито заседание за отваряне на постъпилите оферти за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет **„Доставка, монтаж и въвеждане в експлоатация на нова система за оползотворяване на отпадна топлина от автотрансформатори в п/ст „Пловдив“** на следните участници:

1. **„АВТОТОПЛОСИСТЕМИ“ ДЗЗД** с подадена оферта вх. № ОП 286#1/ 30.11.2018 г.
2. **„ВИ-КЛАС“ ДЗЗД** с подадена оферта вх. № ОП 286#2/ 30.11.2018 г.
3. **„ЕЛЕКТРОЛУКС ТАБАКОВ И СИНОВЕ“ ООД** с подадена оферта вх. № ОП 286#3/30.11.2018г.

На заседанието не присъстваха упълномощени представители на участниците.

Председателят на комисията отвори по реда на тяхното постъпване запечатаните непрозрачни опаковки и установи наличието на отделен запечатан плик с надпис *Проект № BG16RFOP002-3.002-0037-C01 „Повишаване на енергийната ефективност в „Електроенергиен системен оператор“ ЕАД Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“ 2014-2020, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от „Електроенергиен системен оператор“ ЕАД и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган.*

„Предлагани ценови параметри“ във всяка от тях. Представител на комисията оповести съдържанието на всяка от опаковките.

Трима от членовете на комисията подписаха техническите предложения на участниците и пликовете с надпис „Предлагани ценови параметри“.

С това приключи публичната част на заседанието.

II. На проведено закрито заседание, комисията разгледа представените от участниците документи за съответствие с изискванията към личното състояние и критериите за подбор, поставени от възложителя и констатира следното:

1. Участникът „АВТОТОПЛОСИСТЕМИ“ ДЗЗД

Участникът е представил оптичен носител (CD) с 3 (три) броя електронен Единен европейски документ за обществени поръчки (еЕЕДОП). Документите са попълнени и подписани с електронен подпис от лицата, упълномощени да представляват участника и лицата представляващи участниците в обединението.

Участникът е представил документи и информация за личното състояние и критериите за подбор, които съответстват на изискванията на възложителя.

2. Участникът „ВИ-КЛАС“ ДЗЗД

Участникът е представил оптичен носител (CD) със 7 (седем) броя електронен Единен европейски документ за обществени поръчки (еЕЕДОП). Документите са попълнени и подписани с електронен подпис от лицата, упълномощени да представляват участника, лицата представляващи участниците в обединението и третите лица чиито ресурс ще бъде използван при изпълнението на поръчката.

2.1. В част IV, буква В на еЕЕДОП по отношение на опита на участника при изпълнение на услуга, включваща дейности с предмет и обем идентичен или сходен с предмета и обема на поръчката, комисията не установи съответствие с критерия за подбор, поставен от възложителя, по отношение на опита на участника при изпълнение на услуга по проектиране, включващо дейности с предмет сходен с предмета на поръчката. Съгласно посоченото в поле III.1.3 на обявлението за обществена поръчка за изпълнение на поръчката като минимално изискване възложителят е посочил:

„Да е изпълнил за последните три години, считано от крайната дата на подаване на офертата, поне една услуга, включваща дейности с предмет идентичен или сходен с предмета на поръчката.*

** Под услуга, включваща дейности с предмет сходен с предмета на поръчката се разбира: Проектиране на нова и/или реконструкция на съществуваща промишлена система за управление и пренос на топлоенергия и обхват на проекта включващ най-малко: част строително-конструктивна, част топлоснабдяване, отопление, вентилация и климатизация (ТОВК).“*

Участникът е декларирал един сключен договор за изпълнение на поръчка с предмет сходен с предмета на поръчката и е представил копие на удостоверение за добро изпълнение издадено от получателя на услугата "ОРАНЖЕРИИ ГИМЕЛ" АД, гр. София. В представеното доказателство не е посочено какъв е предмета на заданието за проектиране и дали в обхвата на изпълненото проектиране се съдържа част строително-конструктивна, част топлоснабдяване, отопление, вентилация и климатизация (ТОВК) – които задължително следва да се съдържат в обхвата на проекта, съгласно обявлението и

Проект № BG16RFOP002-3.002-0037-C01 „Повишаване на енергийната ефективност в „Електроенергиен системен оператор“ ЕАД Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“ 2014-2020, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от „Електроенергиен системен оператор“ ЕАД и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган.

документацията за настоящата обществена поръчка.

2.2. От деклариранията в част IV, буква В на еЕЕДОП на участника информация, комисията не установи съответствие с критерия за подбор, поставен от възложителя. Посочените лица, които ще изпълняват строителството, не са в съответствие с минималното изискване на възложителя, посочено в поле III.1.3 на обявлението за обществената поръчка, а именно:

„ Да разполага с необходимия брой технически лица, които ще изпълняват строителството.

Участниците следва да разполагат с изпълнителен състав включващ:

- *минимум 2 (две) лица, притежаващи пета квалификационна група за безопасност при работа в електрически уредби и мрежи, съгласно Правилник за безопасност и здраве при работа в електрически уредби на електрически и топлофикационни центри и по електрически мрежи (ПБЗРЕУЕТЦЕМ);*

- *минимум 2 (две) лица, притежаващи четвърта квалификационна група за безопасност при работа в електрически уредби и мрежи, съгласно ПБЗРЕУЕТЦЕМ.*

Участникът е декларирал следните специалисти за изпълнителен състав, които ще участват при изпълнението на поръчката:

1. инж. Кънчо Генов Генов, технически ръководител строителство, Магистър, машинен инженер, ВМЕИ, технол. на машин. и металорежещи машини, Диплома № 000368ВМЕИ София, 18.04.1984, **пета квал. група по безопасност при работа**, тр. договор с Клас Бойчев ЕООД от 25.05.2011г.

2. Стоян Петков Бойчев, лице, отговарящо за контрола по качеството, тр. договор с Клас Бойчев ЕООД от 01.04.1999 г. Магистър инженер, специалност Автоматика и телемеханика, инженер по Автоматика, Диплома № 011687, ВНВВУ «Георги Бенковски» гр. Долна Митрополия, 25.08.1986, удостоверение за преминало обучение за контрол върху качеството на изпълнение на строителството и за контрол на съответствието на строителните продукти със съществените изисквания на ЗУТ №26/01.08.2018 г. ЦПО към ЕТ ” Виктория-Петранка Митрева” гр. Варна

3. Павлина Христова Георгиева, длъжностно лице по безопасност и здраве, на трудов договор с Клас Бойчев ЕООД от 05.10.2005 г. Образование – Средно специално, машинен техник, специалност, Автоматизация на производството манипулаторостроене, Техникум по механотехника, Стара Загора, 16.09.1981, Удостоверение №/ 18.06.2018 г. – Длъжностно лице за контрол по спазването на здравословни и безопасни условия на труд” съобразно изискванията на Наредба №РД-07-2 от 16.12.2009 г., валидно до 18.06.2019 г.

4. инж. Пламен Добрев - Ръководител обект висше; Диплома № 000311/1996; УАСГ; Инженер по Пътно транспортно строителство;

5. Николай Аргиров Технически ръководител Средно специално образование; Диплома № 0005040/30.06.1995 ; Техникум по строителство; Транспортно строителство;

6. Георги Панталеев Ковачев Инспектор ЗБУТ; полувисше; Диплома № 9543/1966; Полувисш железопътен институт; Лок. Машинист.
Всички с непрекъснати трудово-правни отношения с ВИТО-95 ООД и с необходимата професионална квалификация и опит.

Проект № BG16RFOP002-3.002-0037-C01 „Повишаване на енергийната ефективност в „Електроенергиен системен оператор“ ЕАД Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“ 2014-2020, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от „Електроенергиен системен оператор“ ЕАД и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган.

Само един специалист от декларираните притежава пета квалификационна група за безопасност при работа в електрически уредби и мрежи, съгласно Правилник за безопасност и здраве при работа в електрически уредби на електрически и топлофикационни централи и по електрически мрежи (ПБЗРЕУЕТЦЕМ).

2.3. От декларираната в част IV, буква В на еЕЕДОП на участника информация, комисията не установи съответствие с критерия за подбор, поставен от възложителя. Съгласно посочено в поле III.1.3 на обявлението за обществената минималното изискване на възложителя е:

- Участникът да разполага с необходимия ръководен персонал с професионална компетентност за изпълнението на СМР.

Участниците следва да разполагат с ръководен състав от най-малко 3(три) лица, от които:

- най-малко 1(едно) лице с квалификация „Инженер топлоснабдяване“ и/или еквивалентна, в случаите, когато образователно-квалификационната степен е придобита в държава, в която няма съответната специалност, притежаващ пета квалификационна група за безопасност при работа в електрически уредби и мрежи, съгласно ПБЗРЕУЕТЦЕМ;

- най-малко 1(едно) лице с квалификация „строителен инженер“ и/или еквивалентна, в случаите, когато образователно-квалификационната степен е придобита в държава, в която няма съответната специалност, притежаващ пета квалификационна група за безопасност при работа в електрически уредби и мрежи, съгласно ПБЗРЕУЕТЦЕМ;

- най-малко 1(едно) лице с квалификация „електроинженер“ и/или еквивалентна, в случаите, когато образователно-квалификационната степен е придобита в държава, в която няма съответната специалност, притежаващ пета квалификационна група за безопасност при работа в електрически уредби и мрежи, съгласно ПБЗРЕУЕТЦЕМ;

Участникът е декларирал следният специалист за контрол по качеството, който ще участва при изпълнението на поръчката:

Стоян Петков Бойчев, лице, отговарящо за контрола по качеството, Тр. договор с Клас Бойчев ЕООД от 01.04.1999 г. Магистър инженер, специалност Автоматика и телемеханика, инженер по Автоматика, Диплома № 011687, ВНВВУ «Георги Бенковски» гр. Долна Митрополия, 25.08.1986; Удостоверение за преминало обучение за контрол върху качеството на изпълнение на строителството и за контрол на съответствието на строителните продукти със съществените изисквания на ЗУТ №26/01.08.2018 г. ЦПО към ЕТ” Виктория-Петранка Митрева” гр. Варна

Декларираното от участника не отговаря на изискванията от обявлението и документацията на обществената поръчка да разполага с необходимия ръководен персонал с професионална компетентност за изпълнението на СМР.

2. Участникът „ЕЛЕКТРОЛУКС ТАБАКОВ И СИНОВЕ“ ООД

Участникът е представил оптичен носител (CD) с 1 (един) брой еЕЕДОП, попълнен и подписан с електронен подпис от всички лица, представляващи участника.

Участникът е представил документи и информация за личното състояние и критериите за подбор, които съответстват на изискванията на възложителя.

Проект № BG16RFOP002-3.002-0037-C01 „Повишаване на енергийната ефективност в „Електроенергиен системен оператор“ ЕАД Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“ 2014-2020, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от „Електроенергиен системен оператор“ ЕАД и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган.

На основание чл. 54, ал. 9 от ППЗОП, в срок до 5 работни дни от датата на получаване на протокола, участниците, по отношение на които е констатирано несъответствие или липса на информация, могат да представят на комисията нов ЕЕДОП и/или други документи, които съдържат променена и/или допълнена информация, както и изисканите в настоящият протокол документи.

Документите се представят в запечатана непрозрачна опаковка от участника или упълномощен от него представител лично или чрез пощенска или друга куриерска услуга с препоръчана пратка с обратна разписка на адреса на възложителя: гр. София – 1618, бул. „Цар Борис III” № 201, деловодство. Върху опаковката се посочва участника и наименованието на поръчката, за която се подават допълнителни документи.

Настоящият протокол е съставен на 06.12.2018 г.

Комисия в състав:

Председател: Румен Илиев

- Членове:**
- 1. Милена Цолева
 - 2. Георги Косев
 - 3. Леонардо Михайлов
 - 4. Руслан Найденов
 - 5. Стоян Атанасов
 - 6. Милена Стайкова – Беличенова

Заличено по чл.2 от ЗЗЛД

Заличено по чл.2 от ЗЗЛД